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FELHÍVÁS
KEDVES KUTATÓTÁRS f

BARLANGKUTATÁST TÁMOGATNI KÍVÁNÓ SZIMPATIZÁNS!
CSALÁDTAGOK ROKONOK!

A Műsorfüzet előző számában már felhívást tettünk közzé arról, hogy az országgyűlés 
döntése nyomán az Összevont adóalap 1%-át az állampolgárok a törvényben meghatározott 
körnek közcélokra felajánlhatják. Erről az állampolgárok először az 1996. évi szemeli 
jövedelemadó bevallásakor dönthetnek az APEH-nek megküldött úgynevezett rendeli^®  
nyilatkozattal. A  nyilatkozaton a kedvezményezett szervezet adószámát kell feltüntetni, 
megjelölhető a szóban forgó szervezet neve is. Fontos tudnivaló: amennyiben ide más szöveg, 
illetve adat is kerül, akkor a rendelkezés érvénytelen. Az előzőekben részletezett módon 
kitöltött nyilatkozatot borítékba kell helyezni, feltüntetve rajta a rendelkező nevét, lakcímét és 
személyi számát, s ez mellékelendő az adóbevalláshoz.

Az önadózók az APEH által megküldött nyomtatványcsomagban találják meg a rendelkező 
nyilatkozatot. Aki a munkahelyén készítenek adóbevallást, annak március 25-ig lehet a 
munkáltatójához—zárt borítékban—eljuttatni az általa kedvezményezettként megnevezett 
szervezet adószámát s azt a munkáltató továbbítja az adóbevallással együtt az APEH-hez.

A  Társulat stabilitásának megteremtésében döntő jelentőségű, hogy az 1996. évi személyi 
jövedelemadónak a civil szervezetek támogatására utalható 1%-ából minél nagyobb összeg 
kedvezményezettje a Társulat legyen. Ennek érdekében kérünk mindenkit, hogy saját 
személyénél, ill. rokoni, ismeretségi körében érje el, hogy az ez irányú döntés számunkra 
pozitív legyen. Önzetlen támogatása hozzájárulhat ahhoz, hogy Társulatunk működőképességét 
továbbra is biztosítsuk.
VÁLASSZ MINKET ÉS GYŐZZED MEG  ERRŐL ISMERŐSEIDET , CSALÁDTAGJAIDAT!

Köszönettel a Társulat vezetése
A  helyesen kitöltött űrlap mintája:

RENDELKEZŐ NYILATKOZAT 
A  BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL

A kedvezményezett adószáma:

A  kedvezményezett neve:
(Ennek kitöltése nem kötelező.)

Magyar Karszt- és Baríanghitato Társulat

TUDNIVALÓK
Ezt a nyilatkozatot tegye olyan, e lappal azonos méretű borítékba, amelyen 
feltüntette a NEVÉT, LAKCÍMÉT ÉS A  SZEMÉLYI SZÁMÁT.
FONTOS!
Ahhoz, hogy a rendelkezés teljesíthető legyen, a nyilatkozaton a kedvezményezett 
adószámát, a borítékon az Ön nevét, lakcímét és a személyi számét pontosan 
tüntesse fel.
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1997. március 10. 17 óra
Székely Kinga: Tájékoztatás az 1997. január 1-jén életbe lépett, a természet 
védelméről szóló törvény barlangvédelmi rendelkezéseiről
Az előadás helye: MTESZ Székház D. emelet 248-as terem

MEGHÍVÓ

A  közgyűlés időpontja: 1996. március 13. (csütörtök) 16,30 óra 
A  közgyűlés helyszíne: MTESZ Fő utcai Székház (Bp. H  Fő utca 68.) II. 218-as 

terem.
A  közgyűlésre valamennyi tagtársunkat szeretettel várjuk.

Dr. Hevesi Attila s.k. 
a Társulat elnöke

MKBT Vándorgyűlés (41. Barlangnap)
A  Barlangnap idén a Pro Natura Karszt- és Barlangkutató Egyesület 

szervezésében kerül megrendezésre, melyet 1997. június 20-21-22-én tartunk 
Abaligeten, a Nyugat-Mecsekben. Szállás a campingben, barlangos büfével, jókedv, 
jó barlangok, jó társaság...kell még más?

Minden barlangászt várunk, sok év után ismét a Mecseken!!!
Érdeklődni: Szatyor Mikinél, 7623 Pécs, Mártírok u. 44. tel.: 72/306-365 
E-mail: szatyi á)ttk.jpte.hu

Társulati Kutató Tábor 1997.—Budai-hegység (Rózsa-domb)*
A TKT jelenlegi terveink szerint 1997. július 4-13 között kerül megrendezésre. A 

táborozás helyszíne még bizonytalan, a 87-es tábornak otthont adó Francia-bánya, 
vagy a Mátyás-hegy Keleti-kőfejtő területén lesz.

A  tábor során az alábbi munkaterületek adottak:

Mátyás-hegy Keleti-kőfejtő. Bontási munkát lehet végezni az 1-es és 2-es 
barlangokban—itt a Mátyás-hegyi-barlang felé irányuló járatok végpontján szeretnénk 
továbbjutni—valamint a 4-es és 6-os barlangokban—ahol lefelé és É-i irányba mulató 
járatok feltárására van remény. A  járatok folytatása kézi geofizikai módszerrel 
(varázsvessző) kimutatva.

Mátyás-hegyi-barlang. Számos ponton van lehetőség továbbjutásra, közöttük a 
legfőbb cél a Pál-vÖlgyi-barlanggal összekötő járat megtalálása. Ennek érdekében 
munkahelyek lesznek a Meteor-ágban, a Természetbarát-szakaszban. A  Mikulás- 
ágban a K felé irányuló járatok feltárása várható, míg a Keleti-omladékos-foiyosó 
térségében további térképi fehér foltok járatokkal történő behálózása a cél. A  kutató 
csoport (Vass Imre csop.) lehetőséget ad a régebbi kutatóknak feledésbe merült 
kutatási pontok bontására.

ELŐADÁS
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Ferenc-hegyi-barlang. E lsődleges cél a rendszerből a:-: oldal irányú kitörés, erre 
leginkább K felé van remény. Ennek érdekében a Gomba-terem környékén lehet 
bontást végezni. Alsó-szintű járatok feltárását a Halal-travi és az Alsó-szakasz 
végpontján tervezzük. Lehetőség van klimatológiai és biológiai vizsgálatok végzésére 
a hozzáértőknek, de a karsztmorfológusck is kedvükre tevékenykedhetnek.

Szemlő-hegyi-barlang. A  feltáró munkát elsősorban az Agyagos-folyosó 
térségébe tervezik, ahol DNy-i irányba van lehetőség további járatok feltárására. Ezek 
létezését télen a folyosó végpontja után a felszínen kigőzölgés jelezte.

Tábor-hegyi-bariang. A  tűzköves dolomitban kialakult barlangban jelentős huzat 
invitálja a barlangászokat, de jelentős mennyiségű törmelékes kitöltést kell a 
továbbjutás érdekében kitermelni.

Egyéb kutatási helyek. Amennyiben olyan sokan lennénk, hogy az említett 
kutatási pontokon és a tábori tevékenység ellátásához szükséges létszámon túl még 
lennének szabad emberek, további barlangi munkalehetőséget tudunk biztosítani.

A  tábor során feltehetően közös kondérbari készített saját főztünket fogjuk enni, 
vízről és egyéb italról a szervezőség gondoskodik. Szállás: egyénileg, sátorban. A 
költség a támogatások függvényében remélhetőleg nem lesz megterhelő.

Sásdi László 
tud. titkár

‘ Felmerült egy másik helyszín is a közponú kutatótábort illetően, melynek 
helyszíne Jósvafő lenne; a tábor célja a Kossuth-barlang további feltárása. Végleges 
döntés a február 20-i elnökségi ülésen történik.

Elekes Balázs és  Nyerges Miklós titkárok

A  Solymári Bizottság beszámolója
A  Solymári Bizottság 1996-ban április 27. és október 13. között szombat, vasár és 

ünnepnapokon tartott vezetéseket a Solymári-ördöglyukban. A  látogatottság az előző 
évihez viszonyítva csökkent, ami elsősorban a nyárvégi-őszi esős időjárás 
következménye, a barlang ugyanis 30-45 perces gyaiogűítal közelíthető meg, 
barlangnál nincsen semmiféle várakozási, öltözési lehetőség, s ezt nem mindé 
vállalja. Az alábbiakban mutatjuk be a havi látogatottságot, összehasonlítva az előző 
két év adataival:


























